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A népszerű társasjáték óriás verziója, melyben a 

versenyzők bungee kötelekkel az oszlopokhoz vannak 

erősítve. A játéktér közepén található lyukból kell a meg-

felelő színű labdákat kihalászniuk, és visszavinniük az 

állomásra. Aki leghamarabb teljesíti, megnyeri a játékot. 

A labirintusban egyszerre 4 fő játszhat. Miután a szerkezet 

kellőképpen bepörgette a játékosokat, ki kell találniuk a 

hozzájuk legközelebb eső labirintusból. 
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Hugo Hami

Szédületes 
labirintus
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25 méter tömény izgalom! Az óriás akadálypályán, mely 

felér egy kiképzőtábor nehézségével, mindenki megmu-

tathatja, mire képes! Bátorság, állóképesség és küzdeni 

tudás, mind-mind elengedhetetlen a próba teljesítéséhez. 

Látványos, hatalmas méretű játék. A versenyzők feladata, 

hogy a pályán, valamennyi akadályt teljesítve beérjenek 

a célba. Ketten játszhatják egyszerre, így lehetőség van 

verseny lebonyolítására is.

Bootcamp

Páros
gömbfutam
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Látványos ügyességi pálya a legkisebb ninja jelöltek 

számára, akik számtalan próbán tesztelhetik magukat: 

falat mászhatnak, óriás légpárnára vetődhetnek, csúszhat-

nak és persze ugrálhatnak.

Egy valódi ninja számára nem jelenthet komoly akadályt 

felmászni a falon, szédítő magasságból alávetnie magát, 

vagy éppen lecsúszni a meredek lejtőn. Ezek a feladatok 

várják most a játékosokat. 

Ninja Kid pálya

Ninja pálya
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Egy játék az adrenalin szerelmeseinek, ahol a torony két 

különböző magasságú szintjére lehet felmászni, majd 

leugrani egy felfújható, puha felületre. A magasság 

szédítő, az élmény fantasztikus. 

Látványos ügyességi pálya, ahol az erő és a kitartás mel-

lett az egyensúlyérzéknek is nagy szerepe van. Az aka- 

dályok különböző nehézségűek, melyek közül a leg-

nagyobb kihívást a forgó tányérok jelentik a játékosok 

számára.

Big jump

Orült futam
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A zipline két magaslati pont között kifeszített kötélpálya, 

melyen egy speciális eszköz segítségével átcsúszhatunk. 

Izgalmas játék a sebesség és repülés élményével. 

Rendkívül szórakoztató és látványos játék, melyben a 

résztvevők feladata, hogy a középen található, lyukacsos 

falon keresztül a játékban lévő összes labdát átjuttassák 

az ellenfél térfelére. Ezt nehezíti a játékosokat folyama-

tosan visszahúzó gumikötél. 

Zipline pálya

Tüzes labda
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Látványos, 6 pályás akadálypálya, mely számtalan 

kihívást rejt gyerekek számára.

Gyermekek számára kifejlesztett, kétoldalú mászófal, 

melynek tetején, körülbelül 10 méteres magasságban egy 

óriás gorilla várja a csúcsra felérőket.

Mobil kalandpark 
gyermekeknek

Gorillás
mászófal
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Ez a 6 méter hosszú csúszdával kiegészített ugrálóvár, 

kisebb akadályokkal várja a gyerekeket egy igazi szafari 

kalandra. 

A családi napok kihagyhatatlan programeleme, ahol a 

gyermekek kitombolhatják magukat. Mindezt biztonság-

ban, felszabadultan tehetik. 

Csúszdás 
ugrálóvár

Ugrálóvár
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A gyerekek kívánságaiknak megfelelően itt átalakulnak 

pillangókká, gyönyörű tündérekké, kiscicává, kiskutyává, 

a lehetőségeknek csak a képzelet szab határt, és mindezt 

bőrbarát anyagú festékekkel.

Nagymozgásos játékok: színes babaházikók, csúszda, mászóka, 
melyek a mozgásigény kielégítése mellett, a felfedezés izgalmát 
nyújtják a kicsiknek.
Fejlesztő játékok: a hagyományos bébi játékok mellett nagy siker-
rel alkalmazunk különböző összerakó-, formaegyeztető játéko-
kat is. 
Konstrukciós játékok: a fakockáktól, az építőjátékokon keresztül, 
a fából készült gyerek kirakókig minden, ami alkalmas lehet a 
gyermekek logikai készségének, térlátásának játékos formában 
történő fejlesztésére.
Szerepjátékok: játékbútorok, babák, babaruhák, vasalás, főzés 
stb. Számos autó, szerelőasztal stb. áll rendelkezésre.

Arcfestés

Babajátszótér
iglu sátor alatt
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Egy levegővel felfújt, kétrétegű műanyag gömb 

belsejében hevederekkel rögzítve gurulhatunk le a 

mesterséges lejtőn és majd 30 méteres pályán. Igazi 

élmény, extrém körülmények.

A bungee futásban a két játékosnak egymással és az őket 

visszahúzó kötéllel is meg kell küzdeniük, miközben adott 

idő alatt minél több felvillanó gombot kell megérinteniük.

Airball-pálya 

Interaktív 
bungee futás
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Szórakoztató  játék, ahol le kell lökni az ellenfelet a 

bázisáról. Ehhez nem lehet mást használni, mint a 

nagyméretű labdát.

Óriás méretű játék, melyben a helyes út keresése 

közben különböző kérdésekre kell megtalálni a választ 

a labirintus rejtett zugaiban. Felnőtt csapatépítőkre is 

ajánljuk!

Maradj talpon!

Labirintus



F
a

ir P
la

y
 E

ve
n

t

12

A két játékos egy-egy gömbben indul útjára. Természe-

tesen minél hamarabb szeretnének célba érni, de ez nem 

lesz olyan egyszerű! Az útjuk felén keresztezik egymást, 

azomban csak egy gömb fér át a szoroson. 

A játékosok célja, hogy minél hamarabb feljuttassák 

a célterületre a kockáikat. A csúcstámadás során csak 

egy-egy kötélbe kapaszkodhatnak, melyre szükségük is 

lesz a kiszámíthatatlan terepen. Akinek elsőként sikerül 

mindhárom kockáját feljuttatni, megnyeri a játékot. 

Buborékfutam

Csúcstámadás
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Cél a mozgásban lévő ló minél hosszabb megülése, melyet 

egy motorikus szerkezet segítségével különböző erősségi 

fokozatra lehet állítani. 

Cél a mozgásban lévő bika minél hosszabb megülése, 

melyet egy motorikus szerkezet segítségével különböző 

erősségi fokozatra lehet állítani. 

Rodeó ló

Rodeó bika
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A rodeó bikához hasonló játék azzal a különbséggel, hogy 

itt a játékosnak egy focilabdán kell minél tovább fennma-

radnia.

A játék a rodeó bika mechanizmusával működik, csak 

ebben az esetben egy szörfdeszkán állva kell meglovagol-

ni a tenger hullámait.  A deszka mozgását különböző 

erősségi fokozatra lehet állítani, a játékosnak minél 

hosszabb ideig kell rajta talpon maradni.

Rodeó foci

Rodeó szörf
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Hatalmas méretű, boltíves, felfújt focikapu, mely 

segítségével akár a góllövői képességek, akár a 

kapustehetségünk is próbára tehető.

Klasszikus játék, mely továbbra is óriási népszerűségnek 

örvend. A pályán két csapat (5-5 játékos) tagjai fémrudak-

hoz rögzítve próbálnak a kapuba találni. 

Focikapu 
adogatógéppel

Élo csocsó
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Két sport szórakoztató ötvözete, mely 5 különböző 

nehézségű pályával várja a vendégeket. A cél minden 

esetben ugyanaz: a labda kerüljön lyukba!

A játékosnak egy látványos focikapuba kell minél nagyobb 

erővel 11-eseket rúgnia. A lövés sebességét különleges 

érzékenységű sebességmérő-pisztoly méri és kijelzőn mu-

tatja az eredményt.

Focigolf

Rúgókapu
sebességmérovel 
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A játékosok feladata, hogy minél gyorsabban megpróbál-

ják elérni, hogy a játékban lévő valamennyi labda (6 db) az 

ellenfél térfelén legyen – ehhez a kapu aljában található 

félkörívű lyukon kell átrúgniuk a labdákat. 

A nagy hagyományokra visszatekintő angol eredetű játék 

felnagyított, különleges verziója, melyben a golyókat 

labdák, a dákót pedig a játékosok lába helyettesíti. 

Kick it!

Biliárdfoci
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Ennél a játéknál mindenkinek lehetősége nyílik 

bemutatni, hogy mennyire ügyesen bánik a labdával. 

Egyedi tervezésű akadálypályánk kicsiknek és nagyoknak 

egyaránt kiváló szórakozást nyújthat.

Rendkívül szórakoztató játék, melyben két 

játékos küzd egymás ellen. Nem könnyű a 

feladatuk, mert egyszerre a kapus, a védő és csatár 

szerepét is be kell tölteniük. Könnyebbség talán, hogy 

mindezt ülve tehetik meg.

A program 2 SubSoccer asztalt tartalmaz.

Raklap foci

SubSoccer
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A Football skills egy szórakoztató és interaktív rendez-

vényaktivitás, amely lehetőséget ad a vendégeknek, hogy 

próbára tegyék focitudásukat. Négy célponton jelennek 

meg véletlenszerűen a fények, a résztvevők feladata pedig, 

hogy minél gyorsabban és pontosabban rúgják oda a 

labdát. 

A foci és a bowling különleges ötvözete, mely szórakoz-

tató perceket szerezhet kisebbeknek és nagyobbaknak 

egyaránt. A játékosok célja, hogy minél kevesebb lövésből 

tarolják le valamennyi bábut. 

Football skills

FociBowling
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Próbáltál már pár négyzetméteren teniszezni, tollasozni, 

vagy néhány lépésnyi területen röplabdázni? Most itt a 

lehetőség, hogy bebizonyítsd, ezeken a pályákon is megál-

lod a helyed! A készlet 3 pályát tartalmaz.

Mini sportpályák 

A program 3 pályát tartalmaz változatos akadályokkal, 

melyek kihívások elé állítják a játékosokat. A pálya kial-

akítása kompenzálja az egyenetlen felületeket, és optimá-

lis labdasebességet és teljesítményt biztosít, míg a pályák 

pereme megakadályozza, hogy a labda elguruljon. 

Minigolf pályák



F
a

ir P
la

y
 E

ve
n

t

21

A Sport & Fun csomagunkban olyan sportos játéko-

kat biztosítunk a vendégek részére, melyek könnyen 

elsajátíthatók és garantált szórakozást biztosítanak. 

A csomag tartalma: Kubb, XXL Jenga, Rollors, crokinole, 

lengőteke, óriás marokkó, Volcage, Spin ladder és 

cornhole. 

A Crossnet a világ első négyzet alakú röplabdajátéka, mely 

minden korosztály és képzettségi szint számára élvezhető 

sportolási lehetőséget biztosít. 

Sport & Fun 
csomag

Crossnet 
röplabda
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A Cornhole egyre nagyobb népszerűségnek örvend 

világszerte, és joggal! A játékosok felváltva próbálják 

zsákjaikat a táblán lévő lyukba (3 pont) vagy legalább a 

táblára (1 pont) dobni. A mérkőzés 21 pontig tart. Ritka 

szórakoztató, bárki által könnyen elsajátítható sportjáték. 

A program két Cornhole pályát tartalmaz. 

Ez az újfajta party játék ötvözi a golfot és a beerpongot, 

ami garantálja a feledhetetlen szórakozást! Elengedhe- 

tetlen kelléke bármilyen baráti vagy céges összejövetel-

nek! A program 2 GolfPong pályát tartalmaz.

Cornhole 

GolfPong
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A padel szórakoztató, ütős változata. A mérkőzéseket 

2 két fős csapat vívja egymás ellen, céljuk, hogy a kosárba 

úgy üssék be a labdát, hogy az onnan kipattanó labdát az 

ellenfél játékosai ne tudják játékban tartani. 

Egy szórakoztató játék a hokival ismerkedőknek és profik- 

nak egyaránt. Két csapat küzd meg a győzelemért, a 

játékosok felváltva próbálnak az egymással szemben 

elhelyezett kapukba találni. Céljuk, hogy minél 

hamarabb elérjék a 21 pontot. Ha a nagy kapuba találnak 

be, az 1 pontot ér, ha a kisebb kapuba, 3 pontot kapnak. 

A program 2 szettet tartalmaz, vagyis összesen 4 kaput. 

PaddleSmash 

Hoki párbaj
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A Fowling az amerikai foci és a bowling szórakoztató 

ötvözete. A játékot csoportban és egyénileg is lehet játsza-

ni. Lényege, hogy minél kevesebb dobásból letaroljuk az 

ellenfél bábuit. A program két pályát tartalmaz. 

A játékot 2 db két fős csapat játsza egymás ellen. A céljuk, 

hogy minél hamarabb megszerezzék a bűvös 21 pontot, 

ami a győzelemhez szükséges. A dobó játékos megpróbál 

a koronggal beletalálni a célkosárba, míg társa a korong 

tereléséért felelős, hogy a frizbi valóban a kosárban landol-

jon. A program két szettet tartalmaz.

NFL Bowling

Kanjam
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Kültéren és beltéren egyaránt használható profi asztal 

ütőkkel és labdákkal.

Egy darts szett tartalma: hivatalos darts tábla állványon, 

világítás, dobóléces darts szőnyeg, falvédő és nyilak.  

Pingpong asztal

Darts

Csocsóasztal

XXL csocsóasztal
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Egy játék, mely során az időzítés, a pontosság és az  

ügyesség is kihívást jelent. A feladat, hogy a fúvókák 

mozgatásával és az azokból kiáramló levegő segítségével 

a játékosok eljuttassák a labdát a célba, anélkül, hogy az 

leesne.

Különleges pályánkon gurulós kenukkal mérhetik össze 

gyorsaságukat a versenyzők.

Nyomás alatt

Kenuverseny
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A klasszikus darts egy felnagyított verziója, melynél 

a játékosok feladata, hogy a tépőzáras nyilakat minél 

nagyobb pontszámú szektorok felületére dobják, úgy, 

hogy azok fent is maradjanak.

A játékosok feladata, hogy a 3 méteres fal tetején található 

lyukak valamelyikébe bedobják a labdát. Ha ez sikerült, 

nincs más dolguk, mint hangosan szurkolni, hogy a labda 

a lehető legmagasabb értékű mezőbe essen.

Óriás darts

Nagy dobás
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A 8 méter hosszú felfújt pályán egymásnak háttal áll-

nak a játékosok. Egy gumikötél köti össze őket a der-

ekukra csatolt öv segítségével. Kezükben egy-egy labda, 

melyet megpróbálnak eljuttatni a térfelük végén található 

célterületre. Ehhez persze arra lesz szükség, hogy elhúzzák 

az ellenfelüket.

A versenyzőknek egy különleges öntapadós falra kell 

felugraniuk egy trambulin segítségével. A cél, hogy minél 

magasabb szintet üssenek meg.

Touchdown 

Magasugrás
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Óriás jelmezben, amely a szumó birkózókat idézi, 

a játszótársaknak ki kell szorítani egymást a szőnyegről.

Szumó birkózás

Koncentrációt és ügyességet igényel, hogy a fejszéket 

a tábla közepébe hajítsuk. Egyszerre két pályán is meg-

mérkőzhetnek a vendégek, így nagyszerű versenyeket 

rendezhetünk.

Fejszehajítás
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Egy játék, mely során az időzítés, a pontosság és az 

ügyesség is kihívást jelent. A fúvókákon kiáramló levegő 

által lebegtetett labdákat kell íjjal kilőni a játékosoknak.

A vendégek kipróbálhatják a reflex- és gyorsaságfejlesz-

tő elektromos szúrópárnát, mely segítségével szórakoz-

tató módon mérhetik fel a víváshoz szükséges alapvető 

készségeiket, akár műanyag kardot, akár valódi vívó 

fegyvert használva.

Modern íjászat

Vívás
– elektromos szúrópárna
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Az arénában két játékos küzd egymás ellen. Feladatuk, 

hogy meghatározott idő alatt minél többször megérintsék 

a felvillanó interaktív érzékelőket. Az a játékos nyer, aki a 

saját színéből többet talál el.

Rendkívül szórakoztató páros játék, melyben a cél, hogy 

adott idő alatt a falon kiálló rudakból, minél többet 

átüssünk ellenfelünk oldalára. Az ellenfél természetesen 

ezeket sorra visszaüti, így a győztes az lesz, akinek az idő 

leteltével kevesebb rúd áll ki a térfelén. 

Reflex aréna

Reflex fal
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A sínen mozgó kis fém súlyt az ütés ereje repíti a megfelelő 

fokozatig, mely az ütés és a játékos erejét is mutatja.

Kalapácsos
eroméro 

Életnagyságú, üvegszálból készült tehénen mutathatják 

be a játékosok fejési tudományukat.

Tehénfejés
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Egy kocsma profi kocsmárosa a sört a vendégek elé löki. 

Nem kevés ügyesség kell ehhez. Ilyen jelenetet gyakran 

látunk a filmekben is, most itt a lehetőség élőben is 

kipróbálni, persze üres korsókkal.

A készlet 3 darab, kiváló minőségű fából készült fa 

léghoki asztalt tartalmaz. A gyors tempójú asztali játék 

akril koronggal és porszórt játékfelülettel rendelkezik, így 

garantálja a felejthetetlen játékélményt.  

Fa léghoki asztalok

Korsótolás
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Látványos, felfújható játék a legkisebbek számára, ahol a 

feladat minél előbb célba érni vágtázó gumi lovunkkal.

A két, majdnem embernagyságú falóra fel lehet ülni, 

majd testünk mozgásával, testsúlyunk áthelyezésével 

a lovak versenyre kelnek. Ki ér előbb a célba? 

Lóverseny

Lóverseny
önjáró lovakkal
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Jedlik Ányos találmányát, a dinamót egy különleges 

játékon keresztül mutatjuk be a közönségnek. A vendégek 

két biciklit tekerve tudnak áramot fejleszteni, így a bicik-

likhez kötött versenypályán a két versenyautót működtet-

ni. Az a játékos nyer, aki gyorsabban teker, vagyis hamar-

abb célba ér az autója.

Látványos installáció keretében mutatjuk be az egyik 

legzöldebb energiaforrást, mely mindannyiunk ren-

delkezésére áll: a testedzést. 2 darab átalakított bicik-

li segítségével a vendégek saját maguk által megtermelt 

energiát használhatják fel különböző háztartási eszközök 

(rádió, villanykörte, ventilátor) üzemeltetéséhez. 

BringaRally

Áramtermelo 
biciklik
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A programcsomag célja az egészséges és tudatos 

táplálkozás népszerűsítése. Egészségligetünkben a követ-

kező elemek kapnak helyet: négyoldalú információs tábla 

az egészséges étkezésről, interaktív táplálkozási piramis, 

óriás alma színezőfal, két kvíz tábla, valamint óriás körte 

és alma installációk.

Egy igazán különleges túrázásra hívjuk a vendégeket: 

a rengeteg fa installációval létrehozott óriási erdő egy-

egy tisztásán szórakoztató, és egyben elgondolkodtató 

játékok várják a túrázókat, akiknek játékos formában 

lehetőségük nyílik a szelektív szemétgyűjtésre, 

beindíthatják a szélgenerátorokat, valamint kirakhatják 

saját napelemüket.

Zöld túra 

Egészségliget
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Különböző mókás járgányok, melyek segítségével 

kipróbálhatják a vendégek a vezetés fantasztikus  

élményét. A programcsomag 5 járgányt tartalmaz.

A város sajnos hemzseg az eldobott szeméttől. A játékosok 

feladata, hogy megtisztítsák az utakat különböző 

járgányaink segítségével.

Tisztítsd meg
a várost!	

Járgánypark
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A csónakázótó egy felfújható tavacska, melynek kupolá-

ja kellemes árnyékot biztosít a legnagyobb melegben 

is. A tóban egyszerre 5 csónakkal közlekedhetnek a 

gyermekek.

2 darab különleges bicikli, melyeknél a pedáltekerés gyor-

saságától függ, hogy a pohár tartalma milyen gyorsan jut 

el a játékos szájáig. A játékkal fantasztikus versenyeket 

szervezhetünk. A bicikliket vízzel üzemeltetjük.

Tekerj a vízért!

Csónakázótó 
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Népi játék csomagunk visszarepít minden kicsit és nagyot 

a múltba, ahol különböző fa játékokkal játszhatnak. 

Kipróbálhatják ügyességüket a célbadobásnál, vagy ép-

pen a malomnál, de akár a reakcióidejét is tesztelheti bárki 

a reflex kapu alatt. A csomag további játékai: malomkerék 

görgetés, sajt labirintus, békatábla.

Olyan ötletes, egyedi ügyességi játékokat kínálunk, 

melyek az egész család számára tartalmas kikapcsolódást 

bizosítanak. A készlet 8 játékot tartalmaz. 

Családi
party játék
csomag 

Népi játék
csomag
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Az elmúlt évezred játéktörténetének klasszikus darabjait 

kínáljuk vendégeinknek. Az elképesztő furfanggal kitalált 

játékok megoldása sok–sok örömöt szerzett már évszáza-

dokon át a rejtvények kedvelőinek. Típusok: ördöglakatok, 

építő játékok, puzzle típusú játékok, tangram, exkluzív 3D 

kirakók, trükkös logikai játékok, ügyességi játékok.

Minőségi, nagyméretű fa party játékok, mely-

ek között találhatóak egyéni és páros feladatok is. 

Kipróbálhatunk ütős, korongos, golyós kivitelezéssel 

készült ügyességi játékok, mint a mini fa curling vagy a 

golyó gurítás. A készlet 8 játékot tartalmaz. 

Francia
party játék
csomag 

Logikai játékok 
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A Curling a téli olimpia egyik legnépszerűbb játéka, amit 

most könnyedén kipróbálhatsz anélkül, hogy kimerész-

kednél a hidegbe. A cél, hogy a golyókat minél közelebb 

lökd a pályán található piros karikához.

A program 3 curling játékot tartalmaz.

A Klask egy többszörös díjnyertes ügyességi játék, ami 

szórakoztatóan ötvözi a csocsó és a léghoki legjobb tulaj-

donságait. Cselezz, célozz és lőj gólt!

A program 3 kétszemélyes és 1 négyszemélyes Klask 

játékot tartalmaz.

Klask aréna 

Curling-party
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A klasszikus Tetris élmény találkozik a kézzel-

fogható izgalommal. A játék célja, hogy az óriás 

dobókockával kidobott Tetris elemet úgy kell 

elhelyezni a billegő alap tetején, hogy az ne boruljon le. 

Egyszerűnek tűnik? Csak elsőre! A készlet 2 óriás és 2 asz-

tali méretű Tetris tornyot tartalmaz.

Speciális, fából és plexiből készült kabin, melyben 

kompresszor keveri nagy erővel a levegőt és a különböző 

színű címkéket. A játékosok feladata minél több címke 

összegyűjtése adott idő alatt.

Tetris challenge

Pénzeso kabin
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A reakciófalon 6 szenzor helyezkedik el, amik előre beállí-

tott gyorsaságban és színekben villannak fel. A játékosok 

feladata egyszerű, de annál izgalmasabb: mindig a meg-

felelő időben a megfelelő színű érzékelőt kell eltalálni-

uk. A cél minél több színt eltalálni az adott idő alatt, ezzel 

fejlesztve a reakcióidőt, a pontosságot és a koncentrációt.

A Catch It! egy pörgős reakciójáték, ahol a 10 darab egymás 

után leeső rudat kell elkapni, mielőtt földet érnének. 

Gyors és látványos játék, ami mindenkiben feléleszti a 

versenyszellemet. Egy menet nem több mint fél perc, így 

akár nagy létszámú rendezvényeken is megállja a helyét. 

Catch it! 

Blazepod
reakciófal 
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Az óriás, kanyargós versenypályán távirányítású verseny-

autóval száguldozhatunk. A játék különlegessége, hogy 

az autót irányító játékos egy ülésben helyet foglalva, 

VR szemüveg és kontroller segítségével úgy érzi, mintha 

ő maga venne részt a futamon. Vajon ki mer többet 

kockáztatni a szűk kanyarokban és az ugratón? 

Egy olyan szimulációs eszköz, mely a játékosokat valódi 

versenyhelyzetekbe, az éles kanyarok és az eszméletlen 

sebesség világába sodorja. A program két vezetőülést tar-

talmaz, így a vendégek nemcsak a géppel, de akár egymás 

ellen is megmérkőzhetnek.

Autós
szimulátor

Race of
Champions
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A Meta Quest lehetőséget nyújt, hogy elmerüljünk a vir-

tuális valóság által nyújtott különleges élményekben! 

Ezzel az aktivitással pillanatok alatt a legmerészebb 

helyzetekben találhatjuk magunkat. Az aktivitás során 

mindent kivetítünk egy monitorra, ami a virtuális világban 

történik, így nem csak a játékosok, de a vendégek számára 

is élvezetes programot biztosítunk.

Miután a játékos felvette a VR szemüveget, egy liftben talál-

ja magát, amivel elindul a felhőkarcoló legfelső emeletére. 

Nyílik az ajtó, a játékos arcát lágy szellő csapja meg, majd 

előtárul egy metropolisz látképe, a lábai előtt pedig egy 

deszka, ami a végtelenbe tart. Mindenkit lesokkol a 

látvány, még a legbátrabbak is hátrahőkölnek.

VR - Meta Quest

VR a felhok
felett
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Számtalan sportág izgalmait élheted át úgy, mint ezelőtt 

még soha. Testedet használhatod kontrollerként, így sem-

mi sem állhat a valódi élmény útjába! Üss, rúgj, fuss, csa-

varj vagy improvizálj, a Kinect minden mozdulatodat felis-

meri! Bárki játszhat, a szórakozás pedig az egész társaság 

számára garantált. 

Az Xbox Kinect Just Dance hosszú idők óta töretlen 

népszerűségnek örvend. A játékban népszerű slágerek 

koreográfiait kell elsajátítani: nagyon vicces élmény 

résztvevőként és nézőként is. Akár négyen is lehet 

 egyszerre játszani, így gyorsan sorra kerülhet mindenki. 

A kezdőtől a haladó zenékig bármi kiválasztható, így 

mindenki megtalálhatja a saját szintjének megfelelőt. 

Just Dance

Kinect Sports
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Új szintre emeli a gitározós ritmusjátékok élményét, 

amelyben a belső nézetnek, valamint a teljesítményünk-

re reagáló közönségnek köszönhetően a rajongók végre 

valóban úgy érezhetik magukat, mintha egy igazi bandával, 

egy valódi koncerten játszanánának. A készlet két gitárt, 

egy dobot és egy mikrofont is tartalmaz, tehát egy valódi 

rock zenekarrá állhatunk össze. 

A Mash Machine egy interaktív zenegép, mely a kockák 

alján lévő qr kódokkal működik. Ahogy egy kockát az 

üveglapra helyezünk, egyből hallhatjuk is a hangját. Az 

sem mindegy, hogy hova tesszük, mert a széleken a hangok 

különböző effekteket, filtereket kapnak. Egy stíluson belül 

32 kocka van (8 vokál, 8 dob, 8 basszus és 8 dallam). Az ak-

tivitás során kedvünkre váltogathatjuk a zenei stílusokat.

Mash Machine 
- Interaktív zenegép

Guitar Hero
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A Selfie AI egy mesterséges intelligenciával működő 

fotóélmény, amely a rendezvényen készült profi minőségű 

képekből egyedi, látványos AI-karakterportrékat készít. 

A vendégek több előre elkészített stílus közül választhat-

nak, például bobblehead, LEGO-figura, akcióhős vagy 

pop art, de egyedi egyeztetés alapján teljesen személyre 

szabott AI-vizuálok is megvalósíthatók.

A Selfie Machine a rendezvények egyik legnagyobb 

slágere. A tükörreflexes kamerának és a professzionális 

stúdióvakunak köszönhetően tökéletes képek készülnek, 

melyeket 10 másodperc alatt ki is nyomtatunk a 

vendégeknek. Széles kiegészítő választékunkból minden 

vendég megtalálja a kedvencét. Feszített textil fotófalaink 

tökéletes hátteret biztosítanak a fotózáshoz.

Selfie Machine

Selfie AI
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A Commodore 64 a nyolcvanas évek kultikus számítógépe. 

Ha egy mai fiatal meglátja, és kipróbálja, megdöbben 

egyszerűségén, és csak nagyokat mosolyog rajta. Esetleg 

elcsodálkozik, hogy apu ezen mit tudott annyira szeretni. 

Az egy picivel idősebbek már édes nosztalgiával tekin-

tenek rá, s úgy köszöntik, mint egy régi barátot. A program 

3 Commodore 64-et tartalmaz.

A program keretében kedvünkre nosztalgiázhatunk 

a kvarc játékok, felhúzós egerek, tárcsás telefonok, 

bakelit lemezek, magnó kazetták és rengeteg, mára 

múltunk részét képező tárgy között.

Interaktív retró 
kiállítás

Commodore 64 
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Vendégeinknek igazi kaszinó élményt nyújtunk népszerű 

szolgáltatásunkkal. A zsetonok csörgése, a rulett golyó 

pörgése, az állandóan forgó rulett kerék, a villámkezű 

krupiék által osztott kártyalapok minden vendéget a 

kaszinóba csábítanak. A Rulett és a Black Jack játék 

könnyen elsajátítható, ugyanakkor kellemes társasá-

gi együttlétre alkalmat adó játék. Lehetőség van a Póker 

játék szabályainak a megismerésére is. Krupiéink mind 

a Rulettet, mind a Black Jacket könnyen érthetően, játék 

közben tanítják meg a reménykedő vendégeknek. Így 

aki nem nyer, az sem veszít, hisz szórakozva ismerkedhet 

meg a kaszinók világával. 

Kaszinó  
Póker, Black Jack, Rulett



Amennyiben aktivitásaink felkeltették érdeklődését,
szívesen állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
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A bemutatott ötletek és megvalósításuk a Fair Play Event Kft. kizárólagos, védett szellemi tulajdonát képezik. Az anyagok, ötletek részbeni vagy 
egészben történő felhasználása csak a Fair Play Event Kft.  előzetes hozzájárulásával, engedélyével történhet.  Az engedélyezés - jogdíj fizetés - nélküli 
felhasználás  jogi következményeket von maga után.

Örsi Bernadett
Senior rendezvényszervező

06-30-370-15-01
orsib@fairplayevent.hu

Fair Play Event Kft.
info@fairplayevent.hu
www.fairplayevent.hu

facebook.com/fpegroup

Baricz-Hermann Kinga
Senior rendezvényszervező

06-30-556-09-16
hermannk@fairplayevent.hu

Záhonyi Réka
Rendezvényszervező

06-30-358-77-26
zahonyir@fairplayevent.hu

Doják István
Rendezvény igazgató

06-30-415-29-53
dojaki@fairplayevent.hu


